



# 决胜高考



## 12970名威海高考生今赴考场

本报威海6月6日讯(记者 刘洁 通讯员 都晓琳) 今日起,威海全市12970名高考生正式开赴考场。今年全市高考考场数共计443个,分布在市区、文登、荣成和乳山四个考区9个考点。6日下午,威海市政府副市长付广照视察了考试指挥中心。

6日下午3点半,付广照副市长视察了威海市高考指挥中心,威海市教育局、监察局、公安局、交通局、卫生局、环保局、食品药品监督管理局、城管执法局以及无线电网管委会负责人陪同视察,威海市招生办主任丛平详细汇报了高考准备工作。威海高考准备工作一切就绪,付广照要求各相关部门做好细节工作,确保整个高考过程万无一失。随后,付广照和各职能部门负责人还到威海一中东校区视察了高考考场。

今年全市共设443个高考考场。据

了解,今年所有高考考场和高考保密室全部安装广角摄像头,实现了对整个考场的全覆盖,不留死角,全部考场实现国家、省、市三级网上巡查,对全市所有高考保密室及试卷安全保密过程进行系统严格的远程监控和检查。通过远程监控,威海考场情况将直传市招考办、省招考院以及国家教育部。通过巡查,对高考的考场进行监督。对发现的考生违纪行为、监考老师的不当行为,通过考务指挥系统及时处理,维护正常的考试秩序。

另外,山东省2012年高考成绩将于6月25日公布。高考成绩公布之后,威海市将举办一次填报志愿咨询会。届时,威海市教育部门将邀请全国100多所高校现场接受考生咨询,考生可免费参加。

6日下午4点,考生已察看考场,熟悉了考场环境,并进行了外语听力试听。



6日,浩浩荡荡的送考车拉着高考考生看考场,熟悉环境。今天,威海全市将有12970名考生奔赴考场。  
本报见习记者 赵辉 摄

### 本报“爱心赠饮”7日启动

本报威海6月6日讯(记者 刘洁) 又是一年高考时。为了在高考三天给考生、家长以及相关工作人员送去一份清凉,6月7日—9日,本报威海记者站联合中粮可口可乐饮料(山东)有限公司共同推出“爱心赠饮”活动,千瓶果汁将在高考期间免费赠送给考生、家长及相关工作人员。

今年的爱心赠饮岗设置在威海一中考点,除了赠送果汁外,还将向考生、家长及服务人员免费提供遮阳伞、休息座椅等。

支招家长

### 心里紧张也要装“淡定”

本报威海6月6日讯(记者 冯琳) 7日是高考首日,这一天对每位高三学子意义重大,也是众多家长非常忐忑的一天。威海市经区医院心理咨询科的心理专家支招,家长“陪考”可以,但切忌大张旗鼓,全家出动陪考,易给孩子造成心理压力。家长即使心里再紧张,表面上也要维持常态,不要将负面情绪传染给考生。

威海市经区医院心理咨询科的朱大夫表示,高考期间,家长最应忌讳的行为便是唠叨不停,将“望子成龙”的紧张情绪全部压到考生身上,叮嘱考生再复习复习或嘱托考生一定要考上哪所大学等行为。高考期间,家长应叮嘱考生吃好饭,睡好觉并放松精神,并叮嘱考生学会深呼吸以舒缓紧张情绪。另外,家长应

尽量保证自己的行为言谈和平时无二,尽量显得平常自然,免得给考生平添压力。即使家长心里再紧张,也要在考生面前装“淡定”,给孩子做个好榜样。

另外,对于陪考与否的问题,丁大夫叮嘱家长不要盲目陪考。是否前去陪考,家长应咨询考生的意见。如果考生表示,他们确实需要家长到现场,给

他们心理安慰,家长便可前往;如果考生表示陪考会平增他们压力,则建议家长不要陪考。一名家长陪考即可,切忌大张旗鼓,全家人都守在考点门口,这种情况下,多数考生感受到的压力会多于安慰。另外,专家表示,如果学生不同意陪考,而家长又实在不放心,瞒着孩子在考试结束前快速撤离的“隐形陪考”也是不错的选择。